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A Bolyai János Matematikai Társulat és az Eötvös Loránd Fizikai Társulat folyóirata

A KöMaL
támogatói

Képek a 2023. évi Kürschák József Matematikai 
Tanulóversenynek a Rényi Alfréd Matematikai 
Kutatóintézetben tartott eredményhirdetéséről

Fleiner Tamás, a Versenybizottság elnöke

lI. díj Móricz Benjamin, a Budapesti Fazekas Mihály 
Gyakorló Ált. isk és Gimn. érettségizett tanulója

lIl. díj  Szakács Ábel, a Budapesti Fazekas 
Mihály Gyakorló Ált. isk és Gimn. 10. 
osztályos tanulója

lIl. díj Varga Boldizsár, a Békásmegyeri Veres Péter 
Gimn. 11. osztályos tanulója



Képek a 2023. évi Kürschák József Matematikai Tanulóversenynek a Rényi 
Alfréd Matematikai Kutatóintézetben tartott eredményhirdetéséről

1. dicséret Czanik Pál, a Budapesti Fazekas Mihály 
Gyakorló Ált. isk és Gimn. 11. oszt. tanulója

2. dicséret Bognár András Károly, a Budapesti Fazekas 
Mihály Gyak. Ált. isk és Gimn. érettségizett tanulója

2. dicséret Forrai Boldizsár, az SZTE Gyakorló 
Gimn. és Ált. Isk. 10. osztályos tanulója

2. dicséret Tarján Bernát, a Békásmegyeri Veres 
Péter Gimn. 12. osztályos tanulója

A díjakat átadta Simon Péter, a Bolyai János Matematikai Társulat főtitkára



Matematikai Intézet
A matematika alapszak (BSc) egyaránt felkészít a kutatói 
életpályára és a matematika különböző területeken történő magas 
szintű  alkalmazására is – kiváló karrierlehetőségeket nyújtva.
Az intézetben nagy hangsúlyt helyezünk a tehetséggondozásra és 
arra, hogy a választható szintek és blokkok révén mindenki 
megtalálja a neki megfelelő kurzusokat.
Az intézetben általános- és középiskolai tanárképzést is folytatunk 
osztatlan matematikatanári szakon. http://www.math.elte.hu/

 

Természettudományi Kar
Az ELTE Természettudományi Kara (TTK) minden felmérés 
szerint az egyik legjobb egyetemi kar Magyarországon. A 
képzések a természettudományok teljes spektrumát felölelik: 
matematika, biológia, fizika, földrajz, földtudományi, kémia, 
környezettan alapszakok (BSc) – ezeken belül különböző 
szakirányok (biofizikus, csillagász, meteorológus...) – kerül-
nek meghirdetésre. https://ttk.elte.hu/

Az ELTE TTK ebben a tanévben december 12-én tartotta a nyílt napját. A program ezen a 
linken megnézhető: https://ttk.elte.hu/nyiltnap2023.


